OEF 170615 nieuwe telefoon nieuw hoesje

Opgave 1. Nieuwe telefoon, nieuw hoesje

Mensen geven steeds meer geld uit aan hun nieuwe telefoon. Daarom wordt er ook
niet zuinig gedaan, om een mooi hoesje te kopen voor de telefoon. De markt voor
telefoonhoesjes groeide daarom flink, het afgelopen jaar. In een interview geeft een
econoom aan de hand van een tweetal uitspraken zijn visie op de markt voor
telefoonhoesjes.

Uitspraak 1: Er is sprake van een positief verband tussen de vraag naar telefoons en
de vraag naar telefoonhoesjes.

Uitspraak 2: De hogere prijs van hoesjes, als gevolg van de structureel gestegen
vraag naar telefoons, zal, door veranderingen aan de aanbodkant van de markt,
vanzelf weer dalen.

Bron 1. Gegevens van de telefoonhoesjesmarkt

Qv=Qa
Qv =-2P+12
Qv nieuw = -2P+14
Qa = 2p-2
P =in €, Q = in miljoenen stuks

Bron 2. Gegevens van de telefoonhoesjesmarkt

P'm euro’s

6

Qv_nieuw

Q,
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Maak onderstaande vragen naar aanleiding van bron 1 en 2.
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. Verklaar uitspraak 1 van de econoom.

. Verklaar uitspraak 2 van de econoom aan de hand van het begrip
“‘marktwerking”.

Uit welke vergelijking in bron 1 kun je opmaken dat de markt voor
telefoonhoesjes als een markt voor volkomen concurrentie wordt behandeld?
. Geef aan de hand een van de kenmerken van marktvormen kritiek op het feit
dat de markt voor telefoonhoesjes als een markt van volkomen concurrentie
wordt behandeld.

Bereken de evenwichtsprijs en hoeveelheid in de uitgangssituatie.

Bereken het procentuele verschil in prijs dat ontstaat door de toegenomen
vraag.

Leg uit waarom het getal 12 verandert in de vraagfunctie, en niet het getal
voor de “P” in de vraagfunctie.
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